

## «BiblioЧитаймер - час чигати !»

**В рамках інформаційної глобалізації ослаблення інтересу до читання – загальноосвітня тенденція . Все більше користувачів відвідують бібліотеку для отримання лише комп'ютерних послуг. Зростання числа «не читачів», втрата інтересу до книги ,зниження загального рівня освіти,культури негативно впливає на розвиток особистості.**

Зниження рівня читаності населення і часткова або повна втрата навичок читання, низький рівень сприйняття прочитаного призводять до низки негативних соціальних і економічних наслідків. Саме ці фактори і мотивували публічно-шкільну бібліотеку-філію с. Голубне на створення проекту «**BiblioЧитаймер - час чигати !**». Приємно, що бібліотека цього року стала переможцем, конкурсу міні-грантів бібліотечних ініціатив від громадського об'єднання «Рівненське обласне відділення Української бібліотечної асоціації».

Метою проекту є підвищення статусу книги, залучення до читання і користування бібліотекою мешканців села Голубне та підвищення рівня їх читацької компетентності. В рамках проекту були проведені PR-акція ВідЧИТАЙСЯ по повній!», бібліодесант до дитячого садка з «Ранцем-читанцем», велопробіг «Рекламний книго гід», літературні лавочки веселих витівок «Настрій на УРА!» , бібліопосиденьки на « Казковому диванчику», молодіжна дискотека «Вок - салоган», «Вок - фотографія» (конкурси на кращий слоган про читання або кращий суперкадр). Створено відеоролик «Книга відкриває світ!» та оформлено хіт-парад нових книг «Український **BEST**». Також у бібліотеці оформлено читацький салон «Територія радісного і вільного читання» та дитячий куточок «Країна дитячих мрій», які стали улюбленим місцем користувачів та цікавою фотозоною. Проект «**BiblioЧитаймер - час чигати!**» допоміг залучити до бібліотеки нових читачів, підвищив увагу громадкості до книги, читання та бібліотеки як центру читацьких інтересів.

Бібліотека вдячна працівникам КЗ «Березнівська ЦСПШБ», колективам Грлубнівської ЗОШ, дитячого садка, волонтерам бібліотеки, приватному підприємцю Пилипчук В. А. та всім учасникам проекту за допомогу і активну участь у його реалізації.

**Тетяна МОРОЗ,**  
завідуюча публічно-шкільною  
бібліотекою с. Голубне